

国际棋联主席称： 卡扎菲准备与北约对话

国际象棋联合会主席基尔桑·伊柳姆日诺夫当地时间14日在俄罗斯首都莫斯科表示，利比亚领导人卡扎菲愿意与北约以及利反对派进行对话。日前，伊柳姆日诺夫访问了利比亚首都的黎波里并与卡扎菲“切磋棋艺”。

14日，伊柳姆日诺夫在莫斯科举行了新闻发布会，他说卡扎菲表示只要北约停止空袭就可以立即开启和平谈判，不过卡扎菲拒绝辞职。卡扎菲在与伊柳姆日诺夫会晤时

说：“我哪里都不去，我的亲人们死在了利比亚，我也将死在这片土地上。”

伊柳姆日诺夫表示，在会面时卡扎菲向他提起了北约在4月底实施的一次空袭。在那次空袭中，卡扎菲的小儿子和3个孙子被炸死。他说：“卡扎菲对我说，他不能理解为什么他和他的亲人未经审判就被判处了死刑。”

不久前，俄罗斯政府应西方国家的请求，答应居中调停利比亚冲突。克里姆林宫

外交事务顾问谢尔盖·普林基霍德科表示，伊柳姆日诺夫12日在与卡扎菲会面时，阐述了俄罗斯的官方立场。

伊柳姆日诺夫的办公室14日公布了伊柳姆日诺夫与卡扎菲下棋时的对话录音。

中国外交部发言人洪磊14日表示，在非盟倡议下，联合国安理会将于15日在纽约举行利比亚问题会议。为支持非盟政治解决利比亚问题的努力，外交部副部长翟隽将出席会议。（据新华网）

德国肠病疫情 首现儿童死亡 专家认为疫情高峰已过

据新华社柏林6月14日电（记者班玮）德国14日报告了本次肠出血性大肠杆菌感染疫情发生以来的首例儿童死亡病例。连日来，德国新增病例数持续下降，专家普遍判断本次肠疫感染高峰期已过。

据德国媒体报道，这名不治身亡的儿童来自下萨克森州策勒市，年仅两岁。其父亲和10岁的哥哥也都感染了肠出血性大肠杆菌，但两人的病情已逐渐好转。在此之前，本次疫情中死亡的德国患者多为成年女性。

据德国负责汇总研究疫情的罗伯特·科赫研究所的最新统计，德国肠出血性大肠杆菌感染新增病例已连续几天明显减少。从5月1日接到首例感染报告算起，最初两周的每天新增病例最多为18例，此后病例数持续上升，至5月23日出现新增病例报告高峰，1天内新增病例155例。此后，新增病例数总体呈下降趋势。

与感染分开统计的并发症——溶血性尿毒综合征病例数量也呈类似发展趋势。

图说天下



澳大利亚洪水肆虐

这张6月15日的视频截图显示，澳大利亚新南威尔士州中北部沿海城市青普西附近的麦克利河洪水泛滥。

当日，青普西附近地区发布洪灾警报，数百名居民撤离家园，当地公路被迫关闭。（新华社/法新）



保加利亚发生车祸

6月15日，在从保加利亚首都索菲亚通往东南方向的“色雷斯”高速公路上，一名妇女查看一辆烧毁的大巴。

当日凌晨，一辆大巴在该高速公路行驶时翻车着火，造成8人当场死亡。另有2人目前处于昏迷状态，有生命危险，其他16人受伤。（新华社发）



“恐龙”来了

6月15日，在英国柴郡切斯特市，工作人员搬运从美国运来的电动霸王龙模型。13具从美国运来的电动恐龙模型将于7月1日至10月8日在切斯特动物园展出。（新华社/法新）



智利火山灰重创 阿根廷南方畜牧业

6月14日，在阿根廷南方内乌肯省的一个村庄，一头羊倒毙在火山灰中。智利南方火山喷发形成的火山灰对阿根廷造成严重影响，内乌肯等南部省份大批牲畜因吸入过量火山灰死亡，阿农业部正采取措施，帮助南方受灾地区的畜牧业者渡过难关。（新华社发）

得知母亲的情夫是施瓦辛格 施瓦辛格的私生子说“酷！”

据新华社6月15日专电 近日，美国加利福尼亚州前州长、影星阿诺德·施瓦辛格的前管家米尔德丽德·巴埃纳接受一家英国杂志专访，谈论她与施瓦辛格的婚外情。

14日出版的《Hello!》杂志报道，巴埃纳说，儿子约瑟夫一年前才知道父亲是施瓦辛格。约瑟夫现年13岁，得知“真相”后直说“酷！”。

该杂志刊登的一张母子两人的半身合照显示，约瑟夫头发棕色，略卷，宽脸庞，

身体结实。巴埃纳说，起初她不确定约瑟夫是施瓦辛格的儿子，但儿子越长越像施瓦辛格。“我知道阿诺德是儿子的父亲，看到约瑟夫长大并且长得像他，他（阿诺德）可能觉得奇怪，不过他从没对我说过什么。”

施瓦辛格今年1月卸任，5月9日与妻子玛丽亚·施赖弗宣布准备离婚，5月17日他发表声明，承认与一名佣人育有私生子。媒体后来“挖出”了巴埃纳。

巴埃纳说，约瑟夫长得像施瓦辛格令施赖弗生疑，在施赖弗的追问下她承认与施瓦辛格有私情，施赖弗表现得非常坚强，不过她还是哭了。巴埃纳说：“我们抱在一起，我告诉她不是阿诺德一个人的错，我也有错。”

巴埃纳接受采访时说，施瓦辛格是个好人，他爱妻子。

巴埃纳今年50岁，在施瓦辛格家担任管家20年，今年1月退休。她希望施瓦辛格与施赖弗能“找到出路”。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

精彩触手可及